

我市举行2011年爱心企业捐赠公交车仪式 省会28家企业 再捐326辆公交车

□晚报首席记者 周旷达 徐富盈
晚报记者 张华 实习生 董艳红

本报讯 我市爱心企业捐助公交再涌春潮。昨日在绿城广场盛大举行的郑州2011年爱心企业捐赠公交车仪式,不仅为我市再添326台公交车,也把国内城市接受企业捐赠公交车总数的新纪录收在了郑州名下。这一活动,彰显着郑州企业捐助公益事业的群体化、常态化走势。

市领导连维良、赵建才、白红战、李秀奇、孙金献、周长松、党普选出席捐赠仪式并为爱心企业颁发捐赠证书和爱心纪念杯。

此次活动吸引了郑州宇通客车股份有限公司等28家省会企业慷慨解囊,共捐赠各类公交车326台,折合人民币2.1亿元。加上去年8月23日和11月30日省会企业为我市捐赠的432辆公交车,我市已累计获赠公交车750多辆。

市长赵建才在致辞中表示,在省委、省政府的正确领导下,我市近年来把优先发展城市公共交通作为缓解城市交通压力、构建和谐城市、促进经济社会发展的重要战略举措,加大投入,全力推进,取得了良好的社会效果。去年以来,省会各爱心企业纷纷捐赠公交车,助力我市公交发展。今天,我市部分爱心企业再次伸出友爱之手,捐赠公交车,关心省会发展,关注民生工程,弘扬善举,彰显爱心,这不仅是对我市“十二五”时期公交优先发展战略的大力支持,更是广大企业家社会责任感和真诚爱心的具体体现。我们将继续大力实施公交优先发展战略,按照国家公交都市示范城市的要求,落实工作举措,完善基础设施,打造一流的公交都市。

“随着郑州经济社会的发展和市民生活质量的提升,人们对公共交通的要求也越来越高,这就需要社会各界力量的积极支持。作为本土企业,我们责无旁贷。”郑州宇通客车股份有限公司董事长汤玉祥、启福置业股份有限公司董事长卢福明不约而同地这样袒露心迹。上海升龙投资集团有限公司副总裁林立强则表示:“我们见证了郑州近年来的巨大发展,也从郑州的大发展中持续受益,因此非常愿意为郑州的城市建设和公交发展尽绵薄之力,也希望能与更多企业一道投身社会公益事业,创造郑州更加美好的明天。”这三家爱心企业此次分别捐赠公交车60台、50台和50台,投入资金均在3000万元以上。

持续推进的捐助公交行动,在很大程度上改善了我市的公共交通设施,助推了公交服务,方便了市民出行。“我们将拓宽视野,创新思维,拉高坐标,提升服务,不负各界厚望。”捐赠车辆运营方——市公交总公司党委书记、总经理巴振东在捐赠仪式上动情表态。



4月7日上午,在绿城广场,28家爱心企业向郑州公交捐赠326台公交车。工作人员给停放在广场上爱心企业捐赠的崭新公交车披红挂彩。

晚报记者 张翼飞 图

饮食失衡令人担忧 不饱和脂肪酸不足需补充 金龙鱼添加深海鱼油调和油 获国际双殊荣 3A+引领健康新标准



2011年3月,世界上最大的天然健康展览会——“西部天然食品博览会”上,金龙鱼添加深海鱼油调和油得到国际权威专家的高度认可。益海嘉里作为首位来自中国的高级会员加入全球EPA和DHA组织GOED,成为全球EPA和DHA膳食营养健康标准的制定者之一。同时,金龙鱼添加深海鱼油调和油还获得GOED“最佳创新应用”、全球深海鱼油供应组织(ONC)“人类健康杰出贡献”两项殊荣。这两项桂冠的问鼎,在食用油中创新性的添加3A+(EPA、DHA和ALA脂肪酸)等营养成分,成为膳食领域的典型代表,也让国人看到了“春雨润物”般强健国人体魄的希望。

GOED执行董事亚当·伊斯梅尔表示,金龙鱼添加深海鱼油调和油是全球食品行业最具创新的应用之一,而这款产品所倡导的平衡理念,为数以亿计的中国餐桌添补DHA+EPA膳食成分作出重要贡献,是其获殊荣最重要的理由。 晚报记者 谢宽

3A+人类健康不可或缺的要素

n-3 膳食脂肪酸,对人体的健康起着至关重要的作用,主要的方式是通过膳食获取。中国营养学会名誉会长、中国预防医学科学院沈治平教授表示,n-3在人体内的代谢物是大脑的重要营养要素,对促进身体健康方面具有重要的作用。

n-3 脂肪酸主要由ALA(α-亚麻酸)、EPA和DHA组成,它们统称为“3A+”。前者主要存在于亚麻油中,DHA、EPA则多存在于鱼类、鱼油中,是n-3脂肪酸促进大脑、眼睛等方面健康的重要营养物质。DHA,俗称“脑黄金”,是神经系统细胞生长及维持的一种主要元素,也是大脑和视网膜的重要构成成分。人群流行病学研究发现,体内DHA含量相对高的人的心理承受力较强、智力发育指数也高。而EPA在疏导、清理心脏血管方面有着不可替代的作用,可帮助降低胆固醇和甘油三酯的含量,促进体内饱和脂肪酸代谢,从而利于防止多种心血管疾病和炎症的发生,增强免疫力。ALA则帮助人体进行维生素、矿物质、蛋白质等营养素的吸收,并增强细胞对胰岛素的敏感性,预防糖尿病的发生。换言之,作为“3A+”中的DHA和EPA对人体生长发育和健康有着极其重要的作用,人的一生都离不开。



ONC主席罗伯特·奥尔(左)、金龙鱼总经理陈波及GOED执行董事亚当·伊斯梅尔(右)在颁奖仪式上

饮食失衡,国人DHA+EPA摄入现状堪忧

长期以来不健康的饮食习惯,再加上食品过度加工的影响,中国人从日常饮食中获取胆固醇的比例越来越高。国人的健康指数、心脑血管等方面疾病的发病率甚至到了堪忧的地步。

据美国哈佛大学医学院专家检测发现,对于人体发育、心血管健康等方面十分有益膳食脂肪酸的DHA和EPA,中国人的摄入量严重缺乏。目前成年人的DHA和EPA平均摄入量每天只有37.6毫克,这与国际脂肪酸和脂类研究学会(ISSFAL)建议的摄入量每天500毫克,以及美国医学研究院(IOM)的建议摄入量每天160毫克相差甚远。

金龙鱼添加深海鱼油调和油 满足国人脂肪酸摄入需求

尽管问题十分严重,但是解决问题的方法却并不复杂。爱斯基摩人的健康秘诀,被金龙鱼深海鱼油调和油融会贯通。

根据《中国居民膳食营养素参考摄入量》关于膳食脂肪酸的建议值,并参考《中国居民营养与健康状况调查》中相关数据,益海嘉里与中国营养学会联合研制推出金龙鱼添加深海鱼油调和油,精选菜籽油、大豆油、花生油、玉米油、葵花籽油、稻米油、芝麻油、橄榄油和亚麻籽油等九种植物油精华,并添加优质进口深海鱼油,其DHA和EPA平均含量达到4000ppm(毫克/千克),配合膳食,便可帮助人体达到美国医学研究院的建议值,缔造3A+(EPA、DHA、ALA)心、脑、体全方位健康。

DHA、EPA和ALA三者缺一不可的均衡调和,适合各个年龄段人群对脂肪酸摄入的需求。从日常饮食中成就健康,是金龙鱼深海鱼油调和油深受国际健康标准肯定的3A+健康理念。相比为老人购买价格不菲的保健品或药品,给孩子提供高档营养品,伴随食用油同步摄取,不为身体增加额外吸收负担,无疑是平衡身心健康更安全,也更为经济、便捷的方法。